

奇幻岛

一颗奶酪糖

□池州市城西小学三(9)班 汪淑涵

记忆中,我吃过很多种类的糖,但有一颗奶酪糖的香甜味道,让我回味无穷。

那天,陈老师让我和胡亲遥同学帮忙做一些事情,我们俩很高兴,因为平时我俩就是陈老师的好帮手,最喜欢帮助老师做些力所能及的事。事情很快就完成了,陈老师回来一看,非常高兴。于是就奖励我们俩一人一颗奶酪糖。我们接过奶酪糖,说了声谢谢老师之后,就兴冲冲地一蹦一跳朝教室走去。路上,我闻着散发出阵阵奶香的奶酪糖,对着胡亲遥说:“啊!真香啊!我从来没吃过耶。”她也不停地说:“是呀!是呀!”回到教室里我们迫不及待地拿出奶酪糖给同学们瞧瞧,同学们个个都用羡慕的眼光看着我们。

放学后,妈妈来接我,我赶紧把陈老师奖励的奶酪糖展示给她看,妈妈连连说:“你真棒!”在回家的路上,我把奶酪糖捧在手心里,我真想尝尝它是什么味,可又一想,这是陈老师奖励给我的,吃了,就没有了。如果我不吃它,它会不会融化呢?心里既想吃又不舍得吃,这可怎么办呢?我犹豫不决。

回到家,我把它放在餐桌上,仔细端详它。它方方正正的,像一块橡皮那么大,裹着绿色外衣。我轻轻剥开绿色的外衣,里面还裹了一层透明白色薄膜,我小心翼翼地剥开,一股奶香味扑鼻而来……我忍不住啦!于是,我轻轻拿起它,把它塞到嘴里,真是酥脆香甜,奶酪慢慢地在嘴里融化,我闭着眼睛享受着奶酪在嘴里丝滑的感觉,太好吃了!这颗奶酪糖是我吃过的最好吃的糖,我真想再拥有一颗老师给的奶酪糖。

指导老师 吴冬玲

橘子的自白

□金寨县现代产业园区实验学校四(5)班 王意

大家好!我是一只橘子。我披着桔黄色的袍子,远看真像一个小球。如果把我的黄袍脱掉,我的果肉上还罩着一层纱衣,这时的我就像盏黄灯笼,朦朦胧胧的特别好看。

我的果肉呈金黄色的颗粒状,掰开一瓣放在嘴里嚼一嚼,酸酸甜甜的汁水顿时溢满嘴。我不仅味道美,而且可以入药。

不信,你听我一道来。

一天夜里,四周静悄悄的。忽然一间屋子里传出痛苦的呻吟声,这声音虽然时断时续,但还是吵醒了主人。主人翻箱倒柜也没发现治疗胃疼的药物,忽然,他看见了我,就赶紧把我放在火上烤。大火肆无忌惮地炙烤着我,直到我浑身滚烫几乎要晕过去时,才把我从火上拿过来,剥掉我的袍子,把滚烫的果肉送进病人的嘴里。不久,那人的胃疼就减轻了。我虽然“香消玉殒”,但是很欣慰。

还有一个冬天的夜晚,大雪纷飞,房屋上一片白茫茫,气温越来越低。有个小男孩把被子蹬掉了,结果第二天咳嗽起来,他的妈妈用手试了试他的额头,发觉体温不高,就用我们晒干的果皮开水泡一下,让小男孩喝,结果,他喝了几次就不咳嗽了。我们又为人们奉献了一次,真好啊!

这就是我一个普普通通的橘子。听了我的自我介绍,赶紧行动起来,把我们买回家吧!

指导老师 郑道宽

法在我心中

□怀远县第三实验小学六(2)班 王叶萱

今天,我听了一堂特殊的课——法制教育课。这节课让我懂得了法律的重要性。

为我们讲授法制课的是一位英姿飒爽的女警,她在给我们讲课的过程中举了很多案例,让我们听得津津有味。其中一个事例让我印象深刻,那是一个关于火星学校副班长的违法行为。

在火星学校,有一个班级的副班长兼语文课代表,他拥有检查作业、监督背书的能力。他多次以检查作业为由逼迫学生交钱,否则就要惩罚他们。五年多的时间,他竟然搜刮六个学生的零用钱高达两万元!

听到这个案例,我惊呆了!一个小小的副班长竟然利用自己的权力做出这种事?而那六位学生竟然默默忍受了五年多,而不是第一时间将副班长的恶劣行为告诉老师和家长。想到这里,我沉默了。想到以前一提到“法”,我总在想:“我们年纪还小,法律跟我们没有关系。”而事实上呢,法律就在我们身边,与我们的生活和学习息息相关。我们要时刻把“法”放在心中,学习法律知识,让“法”这个小精灵保护我们的合法权益。

法制教育课很快就结束了。但我知道,以后我要让“法”留在我的心中,做一名懂法、守法的合格小公民。

指导老师 姚丽君

童年的味道

□临泉县恒信光彩小学六(1)班 柳帅帅

童年好像一个万花筒,五彩斑斓,美丽多彩;童年又好像是一个五味瓶,酸甜苦辣,一应俱全。

童年是一条清澈的河流,流淌着飞腾的浪花;童年是一束鲜花,散发沁人心脾的芬芳;童年是点点荧光,璀璨却不妩媚;童年是一杯清茶,缕缕清香沁入心脾;童年是一道港湾,给人以栖息的快乐;童年是一幅油画,色彩缤纷且富有活力……

童年是蓝色的,那是天空的颜色。童年时的我们总是有着奇妙的遐想和期待。在课堂上,同学们争先恐后地发表着自己的观点,展望望着未来,每个人的心中都勾画着一幅蓝图。

童年又是绿色的,那是生命的颜色。童年时候的我们,还能乐此不疲地趴在桌子上做作业,聊起学习和玩耍来,两天两夜都不嫌累。星期天,跑遍各个地方,大人们忙得不可开交,我们却时时充满活力。

总之,童年是无比美好的。此时,阳光正温暖,风儿轻轻地抚摸着我的脸,从记忆的山林里吹过来,带着悠远的淡香,还连着一丝滋润的水汽。这,就是童年的味道吧!

指导老师 宋敏

春雨

□合肥市翡翠学校五(1)班 王可欣

天空好像漏了一个大窟窿,雨水滴答滴答下个不停,叮叮咚咚、呼呼啦啦,形成了高低起伏的音符,奏响一支支美妙的

歌曲。

雨水时而斜落，时而横飞，时而随风飞舞。像千丝万缕的银丝从宽阔的天空中落下；像一根根绣花针，绣出美丽的春天；像小姑娘楚楚可怜的眼泪；像可爱天真的娃娃，扎进妈妈的怀里……

轰隆隆！天黑了，雨急了。雨像断了线的珍珠，树儿被风吹得发出了不满的响声，花瓣吹落了一地，雨伴着风鞭打着窗户，发出噼里啪啦的响声。叶子绿得发亮，仿佛能掐出水来；花儿喝足了水，绽放出更娇艳的红。

路上的行人步伐匆匆，赶紧往家赶；就连活泼好动的孩子也被大雨吓住了，不再在水里撒野，早早地躲进家里，惊恐地望着窗外。

啊，春雨！你使大地滋润，让春天的万物更加清新美丽，叶儿绿了，花儿红了，小草也挺直了纤瘦的腰板。啊，春雨！你又使人类惊慌失措，湿透了身子，连坚韧的小草也害怕地低下头。

春雨，你就如同春姑娘给予大自然的礼物，滋润着大地、滋润着田野、滋润着人们的心田，也唤醒了我们新一年的蓝图。

指导老师 聂忠霞